



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο
Τηλέφωνο: 2521351325-326

ΔΡΑΜΑ : 22/04/2021
Αρ. Πρωτ.: 97764/1706

Προς : ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ

Θέμα: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»

Σας γνωρίζουμε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για την ανάθεση εργασιών στους περιβάλλοντες χώρους του Καπνολογικού Ινστιτούτου - της Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών - Διοικητηρίου Δράμας.

Για το λόγο αυτό θα θέλαμε - εάν ενδιαφέρεστε- να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική προσφορά στην προς ζήτηση εργασία, στην Δ/νση Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας, Τμήμα Προμηθειών γραφείο 325, έως τις **26-04-2021**, και ώρα 09:00 (**πρωτοκολλημένη από το γραφείο 305**). Μετά το πέρας της ορισμένης ημερομηνίας και ώρας καμία προσφορά δεν θα γίνεται αποδεκτή και θα επιστρέφεται χωρίς να αποσφραγισθεί.

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη συνολικά **χαμηλότερη τιμή**, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις της υπηρεσίας και με την προϋπόθεση ότι θα προηγηθούν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες σε διαφορετική περίπτωση δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη.

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των **23.671,60€**

Ο προμηθευτής υποχρεούται για τα παρακάτω:

ΣΤΟ ΚΑΠΝΟΛΟΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΔΡΑΜΑΣ θα υλοποιηθούν οι εξής εργασίες :

- 1) περιποίησης- κλαδέματος - καθαρισμού των δένδρων ή και πλήρους απομάκρυνσης νεκρών δένδρων με σκοπό τη μείωση του κινδύνου πτώσης δένδρων και του κινδύνου πρόκλησης πυρκαγιάς. Τα δέντρα αυτά είναι πολύ ψηλά, και πιθανή πτώση κλάδων εξαιτίας των καιρικών συνθηκών μπορεί να συντελέσει στην πρόκληση υλικών ζημιών στα κτήριά του .
- 2) Ανανέωση κόμης παλαιών αναπτυγμένων θάμνων, ύψους πάνω από 1,70 μέτρων ανάλογα με το είδος, τη βλάστηση, τον επιδιωκόμενο σκοπό (π.χ. φράκτης) την θέση του φυτού.
- 3) Βοτάνισμα με βενζινοκίνητο χορτοκοπτικό μηχάνημα (κοπή ζιζανίων και απομάκρυνσή τους από τους χώρους πρασίνου). Θα γίνεται δυο φορές το χρόνο.
- 4) Καθαρισμός χώρου, γενικός καθαρισμός των χώρων πρασίνου από υπολείμματα νεκρού φυτικού υλικού (κατεστραμμένα - ξερά φυτά, φύλλα, πευκοβελόνες, κλαδιά, κλπ.) και άλλων ξένων υλικών (σκουπίδια, χαρτιά, κλπ.). Θα γίνεται δυο φορές το χρόνο.

ΣΤΗ Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ-ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ θα υλοποιηθούν οι εξής εργασίες :

- 1) Βοτάνισμα με βενζινοκίνητο χορτοκοπτικό μηχάνημα (κοπή ζιζανίων και απομάκρυνσή τους από τους χώρους πρασίνου). Θα γίνεται δυο φορές το χρόνο.
- 2) Καθαρισμός χώρου, γενικός καθαρισμός των χώρων πρασίνου από υπολείμματα νεκρού φυτικού υλικού (κατεστραμμένα - ξερά φυτά, φύλλα, πευκοβελόνες, κλαδιά, κλπ.) και άλλων ξένων υλικών (σκουπίδια, χαρτιά, κλπ.). Θα γίνεται δυο φορές το χρόνο.

ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΔΡΑΜΑΣ θα υλοποιηθούν οι εξής εργασίες :

- 1) Ανανέωση κόμης παλαιών αναπτυσσόμενων θάμνων, ύψους πάνω από 1,70 μέτρων ανάλογα με το είδος, τη βλάστηση, τον επιδιωκόμενο σκοπό (π.χ. φράκτης) την θέση του φυτού.
- 2) Περιποίησης- κλαδέματος - καθαρισμού των δένδρων ή και πλήρους απομάκρυνσης νεκρών δένδρων με σκοπό τη μείωση του κινδύνου πτώσης δένδρων και του κινδύνου πρόκλησης πυρκαγιάς. Τα δέντρα αυτά είναι πολύ υψηλά, και πιθανή πτώση κλάδων εξαιτίας των καιρικών συνθηκών μπορεί να προκαλέσει κινδύνους για την ασφάλεια των πολιτών.

Συνιστάτε :

Οι τομές κλαδέματος να καλύπτονται με προστατευτικά υλικά, ώστε να αποτρέπεται η εισαγωγή φυτοπαθογόνων οργανισμών στα φυτά και να επιταχύνεται η επούλωση της πληγής. Τυχόν πληγές, θα πρέπει άμεσα να αποκαθίστανται με ειδικό επικαλυπτικό πληγών των δένδρων.

Το κλάδεμα των δένδρων θα πρέπει να γίνει την κατάλληλη εποχή του έτους (φθινόπωρο - χειμώνας), αποφεύγοντας τις περιόδους καύσωνα ή παγετού.

Τα μηχανήματα κλάδεσης (αλυσοπρίονα κ.α.) να καθαρίζονται και να απολυμαίνονται ώστε να μην μεταφέρονται φυτοπαθογόνα από προσβεβλημένα δένδρα σε υγιή.

Ιδίως κατά το κλάδεμα των πλατάνων θα πρέπει να τηρούνται οι παραπάνω όροι λόγω της παρουσίας του επιβλαβούς οργανισμού: **Ceratocystis platani**, που προκαλεί το **Μεταχρωματικό έλκος τού πλατάνου**.

Ο συνηθέστερος τρόπος διασποράς του μύκητα *C. platani* είναι με μηχανήματα εκσκαφής και πάσης φύσεως εργαλεία, κυρίως κοπής και κλάδεσης των δένδρων.

Τα σπόρια του μύκητα μπορεί να επιβιώσουν επάνω στις μεταλλικές επιφάνειες των εργαλείων που έρχονται σε επαφή με προσβεβλημένο ξύλο, ωστόσο, ο μύκητας ως επί το πλείστον διαδίδεται με το πριονίδι που παραμένει επάνω στα εργαλεία και ιδιαίτερα όταν αυτό εγκλωβίζεται ή συσσωρεύεται στα διάφορα εξαρτήματα του αλυσοπρίονου όταν κόβεται ένα προσβεβλημένο δένδρο. Όταν το μολυσμένο πριονίδι μεταφερθεί σε μία φρεσκοκομμένη επιφάνεια ξύλου, που δημιουργείται με το κλάδεμα ή την υλοτομία, ο μύκητας εισβάλλει στο δένδρο από την τομή του κλάδου, του κορμού ή ακόμα και των ριζών και προσβάλλει το δένδρο ή το πρέμνο. Ακόμα και ένας μικρός κόκκος μολυσμένου πριονιδιού όταν παραμείνει σε μία τομή ή πληγή σε δένδρο πλατάνου προκαλεί μία νέα μόλυνση. Οι μολύνσεις αυτές μπορούν να αποφευχθούν με καλό καθαρισμό και κατάλληλη απολύμανση των εργαλείων και των μηχανημάτων.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΦΟΡΕΣ
ΔΜΕ & Ε	Καθαρισμός χώρου φυτών σε άλση, πάρκα πλατείες & ελεύθερους χώρους	στρ	4	4
ΔΜΕ & Ε	Βοτάνισμα με βενζινοκίνητο χορτοκοπτικό μηχάνημα πεζού χειριστή σε άλση, πάρκα, πλατείες & ελεύθερους χώρους	στρ	2	4
ΔΜΕ & Ε	Ανανέωση κόμης ή κοπή μεγάλων δένδρων ύψους 12 - 16 m, σε πλατείες, πάρκα κλπ	τεμ	1	
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ	Ανανέωση κόμης παλαιών αναπτυσσόμενων θάμνων, ύψους πάνω από 1,70m	τεμ	60	
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ	Ανανέωση κόμης ή κοπή μεγάλων δένδρων ύψους 8 - 12 m, σε πλατείες, πάρκα κλπ	τεμ	10	
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ	Ανανέωση κόμης ή κοπή μεγάλων	τεμ	10	

ΤΗΡΙΟ	δένδρων ύψους 12 - 16 m, σε πλατείες, πάρκα κλπ			
ΔΙΟΙΚΗ ΤΗΡΙΟ	Ανανέωση κόμης ή κοπή μεγάλων δένδρων ύψους 16 - 20 m, σε πλατείες, πάρκα κλπ	τεμ	8	
ΚΑΤΠΝΟΛΟΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ	Βοτάνισμα με βενζινοκίνητο χορτοκοπτικό μηχάνημα πεζού χειριστή σε άλση, πάρκα, πλατείες & ελεύθερους χώρους	στρ	10	2
ΚΑΤΠΝΟΛΟΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ	Ανανέωση κόμης παλαιών αναπτυγμένων θάμνων, ύψους πάνω από 1,70m	τεμ	1700	
ΚΑΤΠΝΟΛΟΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ	Διαμόρφωση κόμης παλαιών αναπτυγμένων θάμνων, ύψους πάνω από 1,70m	τεμ	500	
ΚΑΤΠΝΟΛΟΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ	Ανανέωση κόμης ή κοπή μεγάλων δένδρων ύψους 8 - 12 m, σε πλατείες, πάρκα κλπ	τεμ	30	
ΚΑΤΠΝΟΛΟΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ	Ανανέωση κόμης ή κοπή μεγάλων δένδρων ύψους 12 - 16 m, σε πλατείες, πάρκα κλπ	τεμ	40	
ΚΑΤΠΝΟΛΟΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ	Ανανέωση κόμης ή κοπή μεγάλων δένδρων ύψους 16 - 20 m, σε πλατείες, πάρκα κλπ	τεμ	15	
ΚΑΤΠΝΟΛΟΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ	Ανανέωση κόμης ή κοπή μεγάλων δένδρων ύψους πάνω από 20 m, σε πλατείες, πάρκα κλπ	τεμ	5	

Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να είναι σφαιρισμένες και υπογεγραμμένες και δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες .

Οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, ούτε υποχρεούται αυτή να προχωρήσει άμεσα στην εν λόγω προμήθεια.

Ο οικονομικός φορέας στον οποίο θα ανατεθεί η ζητούμενη υπηρεσία είναι εξ ολοκλήρου υπεύθυνος για την έκδοση τυχών αδειών που απαιτούνται από άλλες υπηρεσίες και την διαδικασία επίβλεψης και τήρησης κανόνων ασφαλείας για την ολοκλήρωση του έργου και αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης.

Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς μαζί με την προσφορά τους οφείλουν να προσκομίσουν τα παρακάτω δικαιολογητικά για την απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού του άρθρου 73 του ν.4412/2016 και την απόδειξη τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας για την εκτέλεση της προς ζήτηση υπηρεσίας:

- απόσπασμα ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του
- πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή, που να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους

που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (επικουρικής και κύριας) και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους (ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ & ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΗΤΑ)

- πιστοποιητικό ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό αναγκαστική διαχείριση ή ότι δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του από το αρμόδιο πρωτοδικείο της έδρας του οικονομικού φορέα
- πιστοποιητικό ότι το νομικό πρόσωπο δεν έχει τεθεί υπό εκκαθάριση με δικαστική απόφαση οπότε εκδίδεται από το οικείο Πρωτοδικείο της έδρας του οικονομικού φορέα και πιστοποιητικό ότι δεν έχει τεθεί υπό εκκαθάριση με απόφαση των εταίρων το οποίο εκδίδεται από το Γ.Ε.Μ.Η. Τα φυσικά πρόσωπα (ατομικές επιχειρήσεις) δεν προσκομίζουν πιστοποιητικό περί μη θέσεως σε εκκαθάριση
- πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου
- δραστηριότητα συναφή με τη ζητούμενη υπηρεσία η οποία αποδεικνύεται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (με εκτύπωση της καρτέλας «Στοιχεία Μητρώου/επιχείρησης» όπως αυτά εμφανίζονται στο taxinet).
- να διαθέτουν τουλάχιστον ένα άτομο ειδικότητας ΠΕ Δασολόγων ή Γεωπόνων ή ΤΕ Δασοπονίας ή Γεωπονίας, που θα επιβλέπει τις εργασίες των συνεργείων
- Κατάλογος εκτέλεσης έργων συναφούς αντικειμένου με αυτό της παρούσας πρόσκλησης κατά τη διάρκεια της τελευταίας πενταετίας, σε δημόσιο ή ιδιωτικό φορέα που αποδεικνύονται με την προσκόμιση του συμφωνητικού και της αντίστοιχης βεβαίωσης καλής εκτέλεσης για εργασίες που παρείχε ο οικονομικός φορέας για λογαριασμό δημόσιου φορέα, ενώ για εργασίες που παρείχε ο οικονομικός φορέας για λογαριασμό ιδιωτικού φορέα απαιτείται να προσκομίσει αντίγραφο των αντίστοιχων τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.
- ISO 9001:2015 Υπηρεσίες δασολόγου, Υπηρεσίες εκπόνησης μελετών φυτοτεχνικής διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου και έργων πρασίνου, εμπορία και διάθεση προϊόντων χορτοκοπής και κλαδέματος.

Σε περίπτωση που η προσφορά δεν υποβάλλεται από ατομική επιχείρηση, αλλά από επιχείρηση οποιασδήποτε νομικής μορφής, θα πρέπει να προσκομίζονται τα απαραίτητα έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα με το Τμήμα Προμηθειών στο τηλ.: 2521351326.

Μ.Ε.Π

Ο Προϊστάμενος Δ/σης Δ/κου Οικ/κου

Παρδαλίδης Στέλιος